

**Zápisnica**  
**z 20. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Radobica**  
**zo dňa 22.5.2017**

**1.Otvorenie**

Zasadnutie otvoril a prítomných privítal starosta obce. Predniesol návrh programu 20.zasadnutia OZ. Zasadnutia sa zúčastnili všetci poslanci a hlavná kontrolórka obce. Za zapisovateľa bol určený Peter Franc a za overovateľov Mgr.Jozefína Trníková a Miroslav Kmeť.

**2.Vol'ba návrhovej komisie**

Do návrhovej komisie boli zvolení:Ing.Milan Brida, Elena Valenteje a Ján Bevelagua.

**3.Návrh záverečného účtu obce**

OZ zobralo na vedomie Stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu záverečného účtu obce za rok 2016, plnenie rozpočtu obce za rok 2016 a Správu nezávislého audítora pre štatutárny orgán a Obecné zastupiteľstvo Obce Radobica.OZ schválilo celoročné hospodárenie obce v roku 2016 bez výhrad.

**4.Výročná správa obce Radobica za rok 2016**

OZ schválilo Výročnú správu obce za rok 2016

**5.Návrh VZN obce Radobica č.1/2017o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce**

OZ zobralo na vedomie návrh starostu obce prerokovať návrh VZN obce Radobica č.1/2017 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce prerokovať na ďalšom zasadnutí OZ..

**6.Rôzne**

OZ v zmysle zákona č.253/1994Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov a primátorov miest schválilo zvýšenie základného platu starostu obce Radobica od 1.6.2017 o 20%. OZ zobralo na vedomie informáciu o príprave Radobickej Truhlice dňa 28.5.2017 a príprave Dňa Medzihoria 2017 dňa 1.7.2017 v Oslanoch.

**7.Návrh investičného zámeru obce Radobica realizovať kúpu „Nájomného bytového domu 14 BJ“**

Starosta obce v úvode uviedol, že na prerokovávanie takéhoto dôležitého zámeru je veľmi krátka doba, že nie je dostatok času na preštudovanie neustále sa meniacich zákonov a na vykonzultovanie návrhu s odborníkmi. Všetci sme pod tlakom, preberáme aj mnohé chybné informácie, čo sa stalo aj jemu, keď na verejnej schôdzi občanov podal niektoré chybné informácie o nákladoch na stavbu, výšku úveru i predpokladanú výšku nájomného, za čo sa ospravedlnil. Uviedol niektoré pozitíva súvisiace s výstavbou bytovky: bytovka by nepochybne skrášila túto časť obce, pomohla by riešiť bytovú otázku niektorých našich obyvateľov a pravdepodobne by aj mierne zvýšila počet obyvateľov našej obce. Podobne ako na predchádzajúcej verejnej schôdzi občanov upozornil však aj na niektoré riziká: na nedostatočný záujem domácich občanov, príliš vysoké náklady na kúpu bytovky, príliš dlhé obdobie splácania úveru a najmä na riskantný záväzok obce na splácanie úveru, čo by ohrozovalo obec najmä pri nedostatočnom obsadení bytovky, čo v ďalších rokoch môže ohroziť hospodárenie obce a poskytovanie základných služieb obyvateľom. V následnej diskusii medzi poslancami prevažovali pozitívne názory a vyvracanie obavy z nedostatočného záujmu a neobsadenie bytovky. Za prijatie navrhnutého uznesenia hlasovalo 5 poslancov (Ján



Bevelagua, Peter Franc, Miroslav Kmeť, Jozefína Trníková a Elena Valenteje), proti 2 (Milan Brida a Ľubomír Brida).

### 8.Návrh na uznesenie

*Predseda návrhovej komisie Ing.Milan Brida zopakoval ucelený návrh uznesení, ktorý poslanci opätovne schválili. Starosta obce poďakoval za účasť a zasadnutie OZ ukončil.*

Peter Franc

Mgr.Jozefína Trníková

Miroslav Kmeť

*[Handwritten signature]*  
Podpis anonymizovaný



*[Handwritten signature]*  
Podpis anonymizovaný

PhDr. Stanislav Bartoš, CSc  
starosta obce Radobica